

# 首架国产大飞机 C919 下线

计划于 2016 年首飞



11月2日,我国自主研发的C919大型客机首架机,在中国商飞公司新建成的总装制造中心浦东基地厂房内正式下线。这不仅标志着C919首架机的机体大部段对接和机载系统安装工作正式完成,已经达到可进行地面试验的状态,更标志着C919大型客机项目工程发展阶段研制取得了阶段性成果,为下一步首飞奠定了坚实基础。

C919大型客机是我国首款按照最新国际适航标准研制的干线民用飞机,于2008年开始

研制,基本型混合级布局158座,全经济舱布局168座、高密度布局174座,标准航程4075公里,增大航程5555公里。目前,C919大型客机国内外用户数量为21家,总订单数达到了517架。

C919大型客机是建设创新型国家的标志性工程,具有完全自主知识产权。针对先进的气动布局、结构材料和机载系统,研制人员共规划了102项关键技术攻关,包括飞机发动机一体化设计、电传飞控系统控制律设计、主动控制技术等。先进材料

首次在国产民机大规模应用,第三代铝锂合金材料、先进复合材料在C919机体结构用量分别达到8.8%和12%。

中国商飞公司董事长金壮龙表示,根据工程发展阶段计划安排,C919大型客机项目后续还将开展航电、飞控、液压等各系统试验、机载系统集成试验和全机静力试验;首架机作为试飞飞机,首飞前需要完成系统调试、试飞试验设备和仪器安装等工作,计划于2016年首飞。

(据新华网)

## 84岁

### 默多克首携新欢公开亮相

英国《星期日邮报》网站1日刊登传媒大亨鲁珀特·默多克和新女友、前名模杰丽·霍尔一起观看橄榄球世界杯决赛的照片。这是默多克几天前被曝结识新欢后,首次被媒体拍到两人一起出现在公众场合的照片。网站公布的数张照片中,默多克时而与霍尔认真观赛,时而拥吻对方,在赛场外还手持澳大利亚国旗,微笑面对媒体镜头。默多克现年84岁,比

霍尔年长25岁,两人据信经霍尔家人介绍相识,已相恋数周时间。默多克与第一任妻子帕特丽夏·布克育有一个女儿,1967年离婚。同年,他迎娶女记者安娜·玛丽亚·托尔弗,二人育有3个孩子。1999年,默多克与安娜·玛丽亚·托尔弗离婚,同年晚些时候与邓文迪结婚。2013年11月,默多克与邓文迪达成离婚协议,结束14年婚姻。(据新华网)

## 97岁

### 美国老妪中学毕业

时隔80年,美国密歇根州大急流村97岁奶奶玛格丽特·托姆·博科马终于获得了中学毕业证书,了却一桩埋藏心底多年的心愿。博科马17岁那年,母亲罹患癌症。为了照顾3个弟弟妹妹,博科马辍学。她在军队做过文书工

作,还当过幼儿园老师。今年夏天,博科马当年就读的“天主教中心中学”从她家人那里获知这个情况,随后专门为她补办毕业仪式。博科马在仪式上流下激动的泪水。她说,辍学曾使她伤心万分,感谢校方为她举行这个仪式。(据新华网)

## 搬迁公告

信阳市精神病医院是我市唯一承担市级精神疾病防治的医疗机构,集预防、急救、治疗、康复、科研教学于一体,服务面覆盖全市八县二区。多年以来,医院秉承着“一切为了病人、一切为了病人家庭、一切为了社会和谐”的服务宗旨,立足于公立、公益的社会属性,用无私奉献的爱心来帮助精神病患者恢复健康、回归社会。

2009年起信阳市政府指定该院承担市级国家精神卫生防治体系建设任务。扩建项目经过七年的建设,于2015年10月20日竣工并正式投入使用,新院位于浉河区苏区大道与飨堂街交叉口东100米,占地77亩,建筑面积25000平方米,设计床位500张,院内树木葱茏,风景秀美,设施齐全,可为更多的精神病患者提供更加优质的医疗服务。在搬迁期间,医院提供免费车送新院服务,686援助项目给予贫困及低保病人门诊及住院费用部分减免(仅限2015年11月份)。



环境优美的市精神病院新院区



干净整洁的病房



标准规范的护士站



宽敞卫生的就餐环境